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Nặn vòng tặng cô nhân ngày 20/11 (M)
                                        	 Ngày soạn: 7/11/2023
                                    	 Ngày dạy: 9/11/2023
I.Mục đích- yêu cầu
1. Kiến thức
-Trẻ biết nặn chiếc vòng 
-Trẻ biết làm dẻo đất, chia đất thành những phần nhỏ, lăn dọc, bẻ cong, nối, miết
2. Kĩ năng
-Rèn kỹ năng, xoay tròn, lăn dọc,  uốn cong , nối miết
- Phát triển óc tư duy, quan sát, trí tưởng tượng của trẻ.
3. Thái độ 
-Yêu quý sản phẩm mình làm ra
- Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động.
II.Chuẩn bị
 1. Đồ dùng của cô: 
- Mẫu vòng nặn, Hộp quà ,nhạc bài hát cô và mẹ, bông hoa mừng cô, Bàn trưng bày sản phẩm, que chỉ
2. Đồ dùng trẻ
- Đất nặn, khăn lau tay, bảng
III. Tiến trình HĐ
*HĐ1: Trẻ quan sát mẫu và đàm thoại.
Sắp đến ngày 20/11 bạn Thỏ trắng có món quà tặng cô, cô và trẻ cùng cùng đoán xem trong hộp quà có gì?
Cô cho trẻ quan sát chiếc vòng tay và hỏi trẻ:
- Các con vừa quan sát món quà gì?- Con có nhận xét gì về chiếc vòng tay này?
- Chiếc vòng tay được làm bằng gì?
- Chiếc vòng tay có màu gì? - Chiếc vòng tay  có dạng hình gì?
- Trên chiếc vòng tay còn được trang trí bằng hình gì?
Sắp đến ngày 20/11 chúng mình cùng làm những chiếc vòng để tăng các cô nhé
Cô hướng dẫn mẫu
- L1: Cô nói cách làm:   Để nặn được chiếc vòng cô lấy đất nặn cô nhào đất cho mềm ra sau đó đặt đất nên bảng dùng lòng bàn tay phải lăn cho đất mềm ra, tay trái cô giữ bảng. Sau đó cô lăn dọc cho đất dài ra nối 2 đầu với nhau cô miết nhẹ vậy là được chiếc vòng. Để chiếc vòng đẹp hơn cô trang trí thêm trên mặt vòng các chấm tròn cho đẹp.
- L2: Vừa làm vừa hỏi trẻ cách làm:
Để nặn được  chiếc vòng đầu tiên cô sẽ làm gì? Cô lăn dọc như thế nào? Để tạo thành hình tròn cô sẽ làm gì tiếp theo? Muốn chiếc vòng thêm đẹp cô làm như thế nào?
- Hỏi lại trẻ cách làm
Con sẽ làm thế nào?
*HĐ 2: Trẻ thực hiện
Cô cho trẻ về bàn thực hiện.
Cô đi bao quát gợi ý hướng dẫn trẻ làm.
*HĐ 3: Trưng bày sản phẩm.
Cho trẻ mang sản phẩm lên trưng bày
Hỏi trẻ : Hôm nay chúng mình làm được gì đây?
Cho trẻ nhận xét sản phẩm của mình của bạn
Cho trẻ cầm vòng và nói lời chúc mừng cô nhân ngày 20/11, và hát bài bông hoa mừng cô.
Cô nhận xét chung khuyến khích khen ngợi trẻ, động viên trẻ. 
Cùng trẻ thu dọn đồ dùng và đi rửa tay
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